

市委召开传达 学习党的十九大精神大会

周农出席大会并强调，全市上下每一名党员干部都要认识到自己肩上一份沉甸甸的责任，要有强烈的历史、政治责任感和使命感，从我做起，从现在做起，认真学习贯彻落实党的十九大精神

■本报记者 陈 润

本报讯 10月28日上午，市委召开传达学习党的十九大精神大会。党的十九大代表、市委书记、市人大常委会主任周农在会上传达了党的十九大精神。他强调：全市上下每一名党员干部都要认识到自己肩上一份沉甸甸的责任，要有强烈的历史、政治责任感和使命感，从我做起，从现在做起，认真学习贯彻落实党的十九大精神，将之变成每一名党员干部的自觉行动，使党的十九大精神在衡阳落地生根。

市委副书记邓群策主持大会。市领导廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、贺小坤、陈竞及全体在家副市级以上领导，正厅级老领导等出席大会。党的十九大代表甘军华出席大会并在主席台就座。

周农传达了党的十九大精神。他指出，党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会，是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团

结奋进的大会。习近平总书记所作的报告，为我们描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程，振奋人心、令人鼓舞，是我们党和国家历史上具有里程碑意义的历史性文件。

周农强调，认真学习宣传贯彻党的十九大精神，是我们当前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级各部门要按照中央、省委、市委的要求，把学习宣传贯彻党的十九大精神摆在突出位置，精心组织、周密部署，以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉把大会精神学习好、宣传好、贯彻好，加快建设“五个新衡阳”。

周农强调，要充分认识党的十九大召开的重要意义，用党的十九大精神统一思想行动。要引导广大党员干部群众进一步提高对维护习近平总书记核心地位重要性的认识，牢固树立“四个意识”，切实把维护核心作为最大的政治，坚定向习近平总书记看齐，对党绝对忠

诚，坚决在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决维护党中央权威和集中统一领导。

周农要求，要在深学细悟上下功夫，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。要认真真、原原本本地组织学习十九大报告及有关文件精神，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢掌握这一改造主观世界和客观世界的强大思想武器。

要迅速掀起宣传热潮，确保党的十九大精神深入人心。要在全市营造学习贯彻党的十九大精神的浓厚氛围，根据不同对象、不同群体的需求，采取人民群众喜闻乐见的形式，大力推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、家喻户晓。

要以实际行动抓好贯彻落实，务必使党的十九大精神在衡阳落地生根。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

想与“贯彻发展新理念、转型升级补短板”讨论活动结合起来。要全面落实习近平总书记对湖南提出的“三个着力”要求，全面践行以人民为中心的发展思想，着力解决好发展不平衡不充分问题，推动更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。要持之以恒推进党的建设，始终坚持党的领导。

要把学习贯彻十九大精神与做好当前工作紧密结合起来，确保完成全年目标任务。要狠抓经济运行调度，大力推进项目建设，深入推进振兴实体经济“3311”工程计划，紧盯已签约的招商引资项目，确保早日落地见效。要狠抓脱贫攻坚和农业农村工作。要狠抓保障和改善民生工作。要狠抓维护社会和谐稳定工作。要及早谋划各项工作，按照十九大的新要求认真谋划好明年工作乃至更长一个时期的发展，牢牢掌握工作主动权。

市领导邓群策、陈竞、杨龙金参加。



周农重阳节看望慰问高龄老人，强调——

为老人养老创造更加优良的条件

■本报记者 陈 润

本报讯 10月28日是重阳节，今天上午，市委书记、市人大常委会主任周农深入城区亲切看望慰问了部分高龄老人，给他们送去节日的祝福，并通过他们转达给全市所有老年群众，祝大家节日快乐、身体健康、生活幸福！

老党员陈仕贵今年已88岁高龄，是一名退休职工，丁源松老人与李子明老人今年分别有91岁、95岁高龄。来到三位

老人家中，周农送上鲜花和节日的问候，亲切询问了老人的身体状况和生活起居，反复叮嘱其家人，要好好孝敬老人、照顾老人。周农说，在党的十九大胜利闭幕和重阳节到来之际来看望慰问大家，既是把十九大重要精神带到基层、送到千家万户，也是把市委、市政府对全市老年朋友的问候和祝福带给大家。大家要学习好党的十九大精神，养好身体，共享经济社会发展的成果。三位老人很感谢党和政府的深切关怀，每

个人脸上都露出幸福的笑容。

走访慰问中，周农指出，尊老爱老是中华民族的传统美德，党的十九大报告提出要加强社会保障体系建设，健全老年人关爱服务体系，充分体现了党中央对老年人的关爱。老年人对衡阳经济社会发展作出了巨大贡献，没有大家的艰苦努力和无私奉献，就没有今天的社会繁荣与进步。周农希望，广大老年朋友发扬优良传统，带头学习十九大精神，向年轻一辈讲述好我们生活发生的实

实在的变化，坚定全社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的信心和决心。

周农强调，全市各级民政部门、老干部部门和基层社区要深入贯彻落实党的十九大精神，切实关心老年人的生活，帮助老人解决实际困难和需求，多为老年人办实事、办好事，把党和政府的关怀与温暖送到他们心坎上，为老年人实现老有所养、老有所乐、老有所为创造更加优良的条件。

市领导邓群策、陈竞、杨龙金参加。

重阳登高 祈福赏菊

我社副刊作者年度采风活动圆满结束

■本报记者 何 芬

本报讯 10月29日，参观完南岳发射塔及藏经殿后，为期三天两夜的2017年度衡阳日报社副刊作者南岳“重阳登高祈福赏菊”采风活动圆满结束。

此次采风活动分为三大板块：27日的“今夜与山同眠”诗歌吟唱会暨“薪火相传”夜读汇；28日的南岳后山海拔800多米高贵妃皇菊花基地“登高赏菊”采风活动；29日的“来自远古的第一缕祝福”祝融峰登顶观日出活动。

《衡阳日报》《衡阳晚报》是隶属于衡阳日报社的两家纸媒，具有悠久的文艺副刊传统，集聚了市内外一批优质副刊作者。一年一度的衡阳日报社副刊作者采风团，此次选中在南岳衡山，看中的是其得天独厚的自然景观和历史人文积淀。

本次活动由衡阳日报社、南岳区委区政府主办，南岳区委宣传部协办。

全国地理学专家雁城聚首

10月28日《地理研究》创刊35周年学术盛典暨“观点与争鸣”发展研讨会在衡举行

■本报记者 向吟吟

本报讯 10月28日，《地理研究》创刊35周年学术盛典暨“观点与争鸣”发展研讨会（第三届南岳论坛）在衡举行，来自全国各地的地理学术界专家学者200余人汇聚一堂，共同回顾《地理研究》的成长历程。

本次盛会由《地理研究》编辑部和中国科学院地理科学与资源研究所学术期刊中心联合举办，由衡阳师范学院城市与旅游学院承办。盛典现场，主办方对《地理

研究》“最高下载量论文TOP10排行榜”、“最高引用量论文TOP10排行榜”、“最具影响力论文TOP10排行榜”以及“优秀作者奖”（新锐作者与杰出作者）、“优秀审稿专家”、“杰出社会贡献奖”等获奖者进行了表彰和颁奖。

颁奖后，围绕《地理研究》“观点与争鸣”栏目两年多来的学术品牌建设，受邀编委、知名专家、优秀作者与审稿人等先后作了“我与《地理研究》共成长”“中国当代土地利用变化时空过程及其对气候和生态的影响”“数字化保护——传统村落保护的新途径”等

学术报告。

《地理研究》创刊于1982年，是中国科学院地理科学与资源研究所、中国地理学会主办的综合性地理学学术期刊，是中国地理科学领域的权威期刊。35年来，已发表各类研究论文、进展综述、工作报告、学术动态等4100多篇。这些成果，为推动我国地理科学基础理论的研究，加强我国地理科学界对中国经济建设和人口、资源、环境领域出现的重大问题的深入研究与探讨，提供了一个开放性的学术平台。